



NUEVA ALCARRIA

Organo de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Se publica los sábados | Administración: González Hierro, 4. Teléf. 351 | Precio número, 50 cts.

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN: TRIMESTRE, 6'00 ptas. - SEMESTRE, 12'00 ptas. - AÑO 24'00 ptas.

La festividad de la Epifanía en nuestra capital

Las instituciones benéficas y asociaciones de carácter religioso reparten millares de juguetes a los niños necesitados

La Pascua militar es celebrada con gran brillantez en la Academia de Infantería

Con la animación de costumbre se ha celebrado la festividad de Reyes. Las instituciones de carácter benéfico repartieron entre los niños pobres gran profusión de regalos. El volumen de ventas en establecimientos de juguetería y similares fué muy crecido, sobrepasando, según nuestras noticias, en mucho al registrado en años anteriores.

Celebración de la Pascua militar

Con un brillante acto se celebró la Pascua militar en nuestra ciudad. En la sala de profesorado de la Academia de Infantería tuvo lugar la tradicional recepción ante el gobernador militar de la Plaza, coronel Jiménez Ortoneda, ante el que desfilaron representaciones de Ascendia armada. A la entrada de la Ascendia formaba una compañía con bandera, banda y música, a la que pasó revista el gobernador militar, verificando como final un brillante desfile.

También Auxilio Social celebró el día de Reyes

La festividad de los Reyes Magos fué espléndidamente celebrada por Auxilio Social. Por la mañana, en el

comedor infantil de esta capital, presidido por el delegado provincial de la Obra, señor Criado, tuvo lugar un reparto de juguetes a los niños acogidos a esta institución, imperando entre los mismos la más franca alegría. Por la tarde del mismo día, el señor Criado se trasladó a Brihuega, donde personalmente y en nombre de Auxilio Social repartió 580 bolsas entre 145 familias pobres de la localidad, conteniendo cada una un kilo de garbanzos, otro de judías y dos de harina de almortas. A tan simpático acto asistieron las autoridades locales y numeroso público.

Las veladas teatrales del Frente de Juventudes

Con motivo de las fiestas navideñas, el Frente de Juventudes organizó en los días 4 y 6 de actual a sus afiliados protectores y niños de la capital con unas mañanas del camarada en el Teatro Liceo. En ambas sesiones la sala se encontraba totalmente abarrotada de público, que aplaudió calurosamente los finales de los cuadros y algunos mutis de la representación de «El rey negro», comedia en tres actos y nueve cuadros, original de don Pedro Muñoz Seca.

MOVIMIENTO SINDICAL

El secretario nacional de Sindicatos presidirá el acto que tendrá lugar el próximo martes en el Cine Imperio

Próxima construcción de un sanatorio para obreros en Sacedón

El próximo martes, a las siete de la tarde, tendrá lugar en la sala de espectáculos Cine Imperio la entrega de credenciales a los jefes de Sindicato, jefes de Juntas, secciones y vocales, los que recientemente han sido designados en las últimas elecciones sindicales. Asimismo se hará entrega de 36 cartillas de ahorros a otros tantos hijos de familias numerosas, que regala el Banco Rural por mediación de la Delegación de Sindicatos. Presidirá este acto el secretario nacional de Sindicatos, camarada Mario López.

El Ayuntamiento de Sacedón ha

La Fiscalía Provincial de Tasas Interviene setenta cabezas de ganado de cerda que circulaban ilegalmente

Por la Fiscalía Provincial de Tasas han sido intervenidos en la mañana del día 5 del actual setenta cabezas de ganado de cerda que circulaban ilegalmente con destino a Granollers, y procedían de Extremadura. Dicho ganado ha sido puesto a disposición de los organismos competentes para que por los mismos se proceda a su distribución y venta al vecindario de esta capital.

cedido en la Plaza Mayor de dicho pueblo un gran solar y 30.000 pesetas en metálico para la construcción de un sanatorio obrero dependiente de la Obra «18 de Julio». Igualmente, la Jefatura Nacional del «18 de Julio», ha autorizado el establecimiento de una clínica para sus atenciones médicas en el barrio de Estación de nuestra ciudad.

Por parte de la Delegación Provincial continúan los trabajos para la organización de los Grupos de Colonización para llevar a efecto las obras previstas por dicha Obra Sindical durante el año 1948.

Entrega de cartillas de ahorro a hijos de productores

Con el fin de proceder a la entrega de las cartillas de ahorro abiertas a nombre de los hijos de los productores que a continuación se citan, rogamos a éstos se personen el día 13 del corriente, a las 6,30 de la tarde, en el Cine Imperio de esta capital:

Don Pedro González, don Luciano Lafuente Nonay, don Timoteo Anguita de Andrés, don Vicente Expósito León, don Ignacio Montalvo León, don Jesús Cuadrado Tabernero, don Mariano Congostrina Gómez, don Salvador Argayo Bernal, don José Ayuso Arroyo, don Juan Garrido Ramírez.

Gran maestría y gusto artístico demostraron poseer todos los jóvenes intérpretes, siendo la naturalidad la nota sobresaliente de su actuación. La dirección escénica estuvo a cargo del señor Ortiz, quien una vez más demostró su valía en las lides teatrales.

En la obra, una de las más finas de Muñoz Seca y muy apropiada en estos días, destacaron Marilín García Salmerón, en el papel de doña Bibi; Concepción Casillas, en el de Auxilio; Pilar Rocha, que bordó el de Charito; María Rosa Hernández, Carmen y Mari Sol Trallero, Josefina Sánchez, Pepita Sanz Carriedo y Eliecer Alonso. De ellos podemos decir que compitieron todos, estando a la misma altura. Así Manuel Moratilla, en el personaje principal, Jesús y José Esteban, Salvador Toquero, Eloy Mu-

(Pasa a la página 3.)

AL HABLA CON EL CAMARADA MENDEZ

Presidente del Comité permanente de la Junta Pro-Campaña de Invierno

Con objeto de informar a nuestros lectores sobre las actividades desarrolladas por la Junta Pro-Campaña de Invierno que dignamente preside nuestro gobernador civil, señor Casas, hemos visitado en su despacho de Sindicatos a don Fernando Méndez, presidente del Comité permanente de dicha Junta, que durante las pasadas fiestas navideñas ha trabajado incansablemente por llevar la alegría a los hogares necesitados. A nuestras preguntas nos dice el señor Méndez:

—Mucho se ha hecho y muchas notas simpáticas cabe registrar. El excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento ha sido el verdadero motor de nuestras actividades. El ha entregado para tan simpático fin el suministro de víveres correspondiente a la semana de Navidad a todas aquellas personas inscritas en el padrón de la Beneficencia municipal y a todas aquellas otras que necesitadas en grado sumo disimulan su pobreza con pudor. En esta labor ha sido eficazmente auxiliado por los señores curas párrocos, Auxilio Social, Sindicatos y Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.

—Si; el Sindicato Provincial de Ganadería distribuyó un racionamiento gratuito de carne, comprendiendo en éste a los obreros parados. También el Frente de Juventudes ha regalado a los pequeños afiliados de condición modesta y asistentes a las escuelas municipales un gran lote de juguetes.

—La Delegación Provincial de Sindicatos, por su parte, ha facilitado socorros en metálico, después de una previa selección, atendiendo a las necesidades familiares.

—Desde luego; los roperos de la Campaña de Invierno ha trabajado en la confección de prendas y todavía



A veces nos parece que las ciudades son como los hombres; que como ellos tienen una sensibilidad hecha de ambiciones, de ilusiones, de esperanzas. Escribir poco a poco la biografía de una ciudad, como nosotros hacemos, nos lleva a sentir su vida como algo humano, caliente y firme, algo semejante al palpitar de los hombres que la pueblan.

Quisiéramos tener para con nuestra ciudad los mismos rasgos de cordialidad que tenemos con nuestros semejantes. Desearíamos haber sido los Reyes que con su generosidad sin par la hubiesen hecho objeto de su visita. Si los Reyes viniesen para las ciudades lo mismo que anualmente llegan para los hombres, éstos se esforzarían en construir en el corazón de la urbe, en lo que por ser más antiguo tiene más alma, un gigantesco zapato de cartón. Y allá sería el ir y venir de los vecinos asombrados en el día de la Epifanía, el comentario, la sorpresa. Los regidores, con los notables, con los vecinos más viejos, que se sentían otra vez carta: «Señores Reyes: Si encaramada sobre la chepa de vuestros camellos pudierais traernos una plaza de toros...»

Sería magnífico ¿verdad? Cada año al filo del 6 de enero, en el fondo del gran zapato, la ciudad encontraría hecha realidad el deseo de todo un año. Y como los niños, cada ciudad en este día mostraría a las demás su regalo de Reyes...

¿Quién nos ha dicho que la poderosa sociedad constructora «La Maquinista marítima y terrestre» haciera marítima y terrestre establecer una filial en los terrenos y edificaciones de «La Hispano»? No podríamos decirlo; si no sabemos donde; aunque estas parecen batir con aire jubiloso y alegre para nuestra ciudad...

No es la primera vez que se nos ha rogado que entre aquellas cosas que no están bien, saquemos a pública picota el Mercado de Abastos. Desde luego este local público, de vital importancia para la ciudad, ha llegado a un estado de abandono que da lástima su contemplación. ¿No se podría hacer algo, señor alcalde? Confiamos que sí.

Y hablando de calles ¿qué nos dice el municipio de la de San Gil? Si en los días de primavera, cuando todo sonríe y parece bello, es horrible y sombría ¿qué nos parecerá en estos días de invierno, desempedrada, llena de barro y suciedad?

(Pasa a la página 3.)

Perfil de TODOS LOS DIAS

IV

¿Qué echaron los Reyes a sus pequeños? Estos días—y nadie se preocupa de ocultarlo—el juguete toma un aspecto nuevo que, si enloquece a los niños, también nos atrae a los padres.

—Yo encuentro en la festividad mayores complicaciones. Ahora se regala a cuantos representan algo en nuestra vida, y si el presupuesto para juguetes crece con ímpetu destructor, agregue usted los regalos «mayores», y piense si no es esto para añorar tiempos en que, siendo niños, nos limitáramos a recibir.

—Pero usted no solo habrá enviado regalos...

—Sí; pero también es terrible problema el de recibir cinco o seis carteras y piñilleras en un día. ¿Qué hacer con todo ello?

—Al fin, no es asunto para desespararse. Yo prefiero no pensar en otra cosa viendo disfrutar a los niños con sus juguetes, esperados con la ilusión especialísima de este día.

—No deja de ser cierto. Después de todo alegra reconocer cuánto progresamos en juguetería. Las niñas reciben muñecas de las más lindas que se fabrican en el mundo... En cuanto a los niños, cada vez es más frecuente el regalar cuentos. ¡Gran avance! Piense que no precisan de ruido para su manejo. Aún recuerdo con horror aquel niño de mi vecindad que todos los años nos sorprendía con una nueva y descomunal trompeta y un tambor, que golpeaba con furia y sin cesar por lo menos durante una semana. Este día ha venido siempre preñado de sorpresas un poco incómodas.

—Entonces, ¿a sus niños? —Confieso en esto mi debilidad. He recibido un tren eléctrico. Ha conseguido cosas magníficas al maniobrar en la estación. Son muy pequeños para dejar tranquilamente que lo manejen...

LUIS MENDOZA.

De nuevo se hace cargo de la dirección de la Academia de Infantería el coronel Regalado

Finalizada la primera parte del curso al generalato que se celebra en Madrid, ha regresado a nuestra ciudad el coronel de Infantería don Amador Regalado, el cual ha vuelto a asumir el cargo de director de la Academia de Infantería, que durante su ausencia ha desempeñado accidentalmente el teniente coronel, señor Rodríguez Gómez.

Nos congratulamos del regreso del señor Regalado, cuya caballerosidad y simpatía tantos afectos le han granjeado en esta capital.

Jefatura Provincial de F. E. T.

Se replica a los jefes locales y alcaldes de esta provincia manifiesta a esta Jefatura Provincial del Movimiento, departamento oficialía mayor, si saben el domicilio del camarada Victoriano Ranz Hermosilla.

INFORMACION Deportiva

(Viene de la pág. 4.)

que queda descrito se desvirtúa plenamente las hablurías a que hemos hecho mención.

El Deportivo salió confiado en una fácil victoria, y al no conseguirla en los primeros momentos, se desmoralizó, y después, pese a sus reiterados intentos, ya no supo encontrar el camino de la puerta enemiga.

Confiamos en que nuestros jugadores, y todos en general, hayamos visto las orejas al lobo y en lo sucesivo no demos por ganada una eliminatoria antes de jugarla.

Quizás se nos diga que damos demasiada importancia al resultado de este encuentro, que nosotros consideramos francamente malo, pese al empate, ya que muy bien pudo haberse obtenido debido a una mala tarde y al exceso de confianza de que antes hablamos, y quizás quien así nos hable lleve toda la razón, pero no por eso hemos nosotros de dejar de llamar la atención sobre una posible baja de forma de algunos componentes y firmes puntales, hasta ahora, del Deportivo, y creemos tener para ello algún motivo, si recordamos pasadas actuaciones, en las que no

El encuentro de mañana contra el Canillas

Como ya saben nuestros lectores, mañana domingo, a las 3:30 de la tarde, se celebrará en el campo del Productor el encuentro correspondiente a la segunda eliminatoria del campeonato de aficionados.

En el transcurso de la semana ha circulado por nuestra capital el insistente rumor de que nuestros contrarios, el Canillas, no se desplazaría a Guadalajara, dando con ello por resuelta la eliminatoria.

Afortunadamente, los temores que en un principio nos invadieron de vernos privados del consiguiente encuentro dominical han desaparecido, y el Canillas, haciendo un verdadero sacrificio, acude mañana a nuestro terreno con el ánimo de repetir la azaña del pasado domingo, y, si cabe, superarla.

Por lo que al Deportivo se refiere, sabemos de los deseos que abundan entre sus componentes de borrar su pasada actuación y por ello saldrán al terreno de juego dispuestos desde el primer momento a que la eliminatoria no ofrezca la menor duda y poder continuar adelante en este campeonato.

Nosotros, por nuestra parte, esperamos y deseamos que dichos deseos se vean coronados por el más lisonjero de los éxitos; pero apesar de ello debemos recordar a los jugadores del Deportivo que la confianza es

obstante sermos favorable el resultado, bien claro se pudo observar, o es que por esta casa somos muy exigentes, que el equipo no carburaba a la medida de nuestros deseos.

Actuación de los equipos

Por lo que se refiere al Deportivo, este encuentro ha sido el peor de los que lleva realizados en el transcurso de la temporada.

De sus componentes solamente sabe destacar al guardameta Cuesta, el cual nos confirmó la excelente clase que lleva dentro.

Destaquemos asimismo el entusiasmo y buen juego de Sainero, que reaparecía en las filas del Deportivo, pero que no encontró en ningún momento el debido apoyo en sus compañeros de línea.

Del resto de los jugadores cerramos un tupido velo que nos haga olvidar su desafortunada actuación, la cual esperamos no se vuelva a repetir en sucesivas jornadas.

El Canillas es un equipo que, al igual que los de su categoría, posea más entusiasmo que juego, demostrando sus componentes una pegajosidad que no deja respiro al contrario.

el peor enemigo que han de tener mañana, y que los partidos no se deben dar por decididos hasta que no han transcurrido los noventa minutos reglamentarios, sobre todo cuando el marcador no refleja una clara ventaja, y nuestro deseo sería que frente al Canillas dicha ventaja quedara reflejada de una manera rotunda.

Terminada la sanción que pesaba sobre el buen medio Guirles, es muy posible que mañana reaparezca en las filas del Deportivo. Asimismo se encuentra otra vez entre nosotros el interior Fernández, y es muy posible, ante la penuria de jugadores porque atraviesa el Deportivo en el difícil puesto de interior izquierda, que mañana este jugador vuelva a figurar en las filas del club local.

De ser ello cierto, pronosticamos como más segura la siguiente alineación, alineación que damos por nuestra cuenta y riesgo, ya que en definitiva son el entrenador y secretario técnico quien han de decidir.

Cuesta, Aldofo, Gamo, Uli, Teijeiro, Guirles, Vega, Sainero, Collar, Fernández y Arsenio, que creemos no está mal del todo.

La cena del Club Deportivo Guadalajara

Como estaba anunciado, tuvo lugar el pasado domingo en el restaurante «Las Columnas» la cena con que el Deportivo Guadalajara conmemoraba el primer año de su fundación.

La concurrencia no fué todo lo numerosa que hubiera sido de desear, asistiendo cerca de un centenar de comensales.

El acto transcurrió dentro de la más entusiasta camaradería deportiva, y al final del mismo dirigieron la palabra a los asistentes, entre otros, los señores Pujades, presidente del club; Burgos, secretario técnico; Carlos y Vega, entrenador y capitán del equipo; Moreno, Aguilar, Herro, Fluiteris y otros muchos que sentimos no recordar.

Dejamos para lugar aparte la intervención del buen aficionado don

Sección Religiosa

Domingo | después de la Epifanía

Jesús en medio de los doctores

Todos los años celebraban los judíos la fiesta de la Pascua en conmemoración del Exodo de Egipto. Cuenta el evangelio de hoy el conocido pasaje de la pérdida de Jesús en el templo de Jerusalén, cuando a los doce años de edad fué con sus padres a esta ciudad a celebrar la citada fiesta.

Hace resaltar el evangelista San Lucas cómo durante tres días fué buscado el Niño Jesús por sus padres hasta hallarlo en el Templo discutiendo con los doctores, que quedaban admirados de su sabiduría. El diálogo establecido entre la Virgen y su hijo ha sido muy comentado: «Hijo, ¿por qué te has portado así con nosotros? Mira cómo tu padre y yo llenos de aflicción te hemos andado buscando». A lo que respondió Jesús: «¿Cómo es que me buscábais? ¿No sabíais que yo debo ocuparme en las cosas que son del servicio de mi Padre?». Estas palabras de Jesús no fueron perfectamente comprendidas por sus padres. El cardenal Gomá afirma que Jesús debía estar «en la Casa de Dios»; su Padre, y ocupado en los negocios de su Padre, lo que demuestra su filiación divina y su misión.

El evangelio termina con el regreso de la Sagrada Familia a Nazaret, donde el Niño crecía en sabiduría, en edad y en gracia delante de Dios y de los hombres.

Si queremos imitar a María y José buscando a Jesús perdido, debemos hacerlo como ellos en el templo, donde Jesús reside sacramentalmente. Cuando nosotros le perdamos por nuestros pecados, acudamos presurosos a su busca en el templo y hallaremos como José y María la inefable dicha de encontrarle y vivir eternamente a su lado.

La Sagrada Familia de Nazaret nos da un perfecto ejemplo de penetración y amor en el hogar, digno de nuestra imitación.

SE VENDEN LOS TERRENOS de la Plaza de Toros. Razón: «Bazar Dehesa». Miguel Fluiteris. Guadalajara

Dr. B. Rhodes Inés
ESPECIALISTA DE NIÑOS
Ayudante de la Clínica de Pediatría de San Carlos.
Médico interno del Hospital Provincial «Ortiz de Zárate».

CONSULTA:
Martes y sábados de 4 a 6
San Juan de Dios, núm. 2 (C. S. 27).

José Burgos de Miguel, que leyó varias poesías dedicadas al club y que fué largamente ovacionado al final de sus intervenciones.

En resumen, un simpático acto que deseamos se repita una vez más cuando nuestro querido Deportivo alcance la cima del campeonato castellano de fútbol.

CORRALES PARA GANADO
Se venden amplios corrales con edificaciones, agua y luz dentro casco urbano población y salida al campo. Boixareu Rivera, 37.

SE VENDE UNA CASA
en Sor Patrocinio, 3. Para tratar, en Pareja Serrada, núm. 3, pral. Viuda de Ortego.

SE VENDE UNA CASA
en la calle del Arcipreste de Hita, 14. Llave en mano. Razón, Medina, núm. 19.

Quinta y última relación de los donativos entregados en el Gobierno Civil con destino a los damnificados de la catástrofe de Cádiz

Suma anterior, 54.806'60 pesetas.

Ayuntamiento y vecindario de Peralveche, 151; Ayuntamiento y vecindario de Tordesilos, 147'80; maestro y alumnos de la escuela de Espinosa de Henares, 28'55; Ayuntamiento y vecindario de Riosalido, 87; Ayuntamiento y vecindario de Auñón, 203'50; Ayuntamiento y vecindario de Torrevaldealmendras, 23; Ayuntamiento y vecindario de Castejón de Henares, 80; Ayuntamiento de Azuqueca de Henares, 100; vecindario de Azuqueca de Henares, 1.250; Ayuntamiento y vecindario de Anguita, 204; Ayuntamiento y vecindario de Molina de Aragón, 1.410; Ayuntamiento y vecindario de Sigüenza, 2.134'50; Ayuntamiento y vecindario de Canales de Molina, 90; Ayuntamiento y vecindario de Torremocha del Pinar, 600; Ayuntamiento y vecindario de Chiloeches, 345; Ayuntamiento de Romanones, 125; Ayuntamiento de Irueste, 25; Ayuntamiento y vecindario de El Olivar, 102'15; Ayuntamiento y vecindario de Peñalver, 100; Ayuntamiento de Setiles, 50; don Santiago Pérez, secretario del Ayuntamiento de Setiles, 15; don Emilio López Herranz, alcalde de Setiles, 5; Ayuntamiento de Cabanillas del Campo, 50; Ayuntamiento y vecindario de Atanzón, 335; Ayuntamiento de Córcoles, 50; Ayuntamiento y vecindario de El Casar de Talamanca, 315; Ayuntamiento de Salmerón, 59; Ayuntamiento de Pajares, 25; Ayuntamiento de Fuentelencina, 25; vecindario de Fuentelencina, 100; don Rufino Pérez Plaza, secretario del Ayuntamiento de Fuentelencina, 10; Hermandad Sindical de Castejón de Henares, 75; Ayuntamiento de Muriel, 50; Ayuntamiento de El Cubillo de Uceda, 100; Ayuntamiento y vecindario de El Bocigano, 50; Ayuntamiento de San Andrés del Congosto, 50; Ayuntamiento de Casa de Uceda, 100; Ayuntamiento y vecindario de Escariche, 93'50; Ayuntamiento y vecindario de Hontoba, 75; Ayuntamiento de Orea, 500; vecindario de Orea, 185; Ayuntamiento de Almiruete, 50; Ayuntamiento de Budia, 100; Hermandad Sindical de Córcoles, 50; Ayuntamiento y vecin-

dario de El Pedregal, 158; Ayuntamiento de El Pobo de Dueñas, 100; Ayuntamiento de Cendejas de la Torre, 25; Ayuntamiento de Cendejas de Enmedio, 25; Ayuntamiento de Navalpotro, 25; Ayuntamiento de Torresaviñán, 25; Ayuntamiento de Tortonda, 25; Ayuntamiento de Villaverde del Ducado, 25; Ayuntamiento de Tamajón, 100; Ayuntamiento de Torremocha del Campo, 25; Ayuntamiento de Palazuelos, 25; vecindario de Palazuelos, 24'95; Ayuntamiento de Pozancos, 25; Ayuntamiento de Carabias, 25; Eléctrica de Guadalajara, 100; Ayuntamiento de Aragoncillo, 100; Ayuntamiento y vecindario de Corduente, 198'50; Ayuntamiento y vecindario de Pioz, 80; Ayuntamiento y vecindario de La Miñosa, 120'50; don Mónico Fernández Toledano, alcalde de Pastrana, 100; Ayuntamiento y vecindario de Pastrana, 1.120'35; Ayuntamiento y vecindario de Huertaherrnando, 150; Ayuntamiento y vecindario de Humánes, 507; Ayuntamiento y vecindario de Adobes, 70; Ayuntamiento y vecindario de Ocentejo, 55; Ayuntamiento de Alpedroches, 15; Ayuntamiento de Romanillos de Atienza, 25; don Mariano Pardo Delgado, 15; Ayuntamiento de Brihuega y vecindario, 1.245; Ayuntamiento y vecindario de Illana, 148; Ayuntamiento y vecindario de Riba de Saelices, 110; Ayuntamiento de Valdesotos, 100; Ayuntamiento y vecindario de Val de San García, 51. Suma total, 69.564'90 pesetas.

L. ESCALADA ARROYO
MÉDICO
HUSOS, ARTICULACIONES, REUMATISMO
Consulta: martes y viernes, de 4 a 5
en el Sanatorio de Ntra. Sra.
de la Antigua
Ingeniero Mariño, 28 - GUADALAJARA
Censura Sanitaria núm. 29.

A PLAZOS Y AL CONTADO
RELOJES SUIZOS CROMOGRAFOS
15 AÑOS DE GARANTÍA
ESTILOGRÁFICAS TIPO AMERICANO
GRANDES FACILIDADES DE PAGO
ENVÍOS A SU DOMICILIO - PIDA CATALOGO GRATIS
COMERCIAL RELOJERA SUIZA
APARTADO 66 - ZAMORA

Se vende **DESPACHO** completo de estilo español. Razón: Ingeniero Mariño, 30, 2.º. Guadalajara.

Para la compra de su
GABARDINA
recuerde con interés
TEJIDOS
ROBISCO
Extraordinario surtido



CABALLERO

COÑAC DECANO

Hombres de la Alcarria

ALFREDO SANCHEZ BELLA

Por JOSE SANZ Y DIAZ

Uno de los jóvenes universitarios mejor preparados en la hora presente, es sin duda alguna nuestro paisano Sánchez Bella, orador elocuente, periodista ameno y escritor notable. Nació el 2 de octubre de 1916 en el pueblo de Tordesilos, enclavado en el antiguo Señorío de Molina. Sus padres, llamados don Hipólito y doña Filomena, se trasladaron a vivir a Valencia, y allí se licenció Alfredo en Derecho, doctorándose a la vez en Ciencias Históricas.

Durante nuestra guerra de liberación fué oficial de propaganda y posee la Medalla de Campaña 1936-39, la de Sufrimientos por la Patria y la Cruz del Mérito Militar.

Ha hecho periodismo en «Avance», Radio Valencia, «Cisneros», «Haz», «Escorial», «Animos», «Las Provincias», «Diario de Valencia», «El Noticiario», Agencia Logos y en otras muchas publicaciones.

Militante de F. E. T. y de las J. O. N. S., fué miembro asesor del S. E. U., a la vez que profesor universitario de Historia Moderna y Contemporánea de España. Como secretario general de «Pax Romana» desde 1942, asistió a las Conferencias Internacionales de Montpellier, Grenoble y Roma, pasando por Mi-

lán y Florencia, en las cuales tuvo actuaciones brillantes.

Ha sido también vicesecretario del Consejo Superior de Investigaciones Científicas y vicepresidente en 1946 del Instituto de Cultura Hispánica, con cuyo motivo acaba de recorrer, en dos viajes consecutivos, América y las Antillas españolas. Actualmente es secretario general del alto organismo últimamente citado y subdirector de la Editorial «Epesa», de Madrid.

Por todo lo expuesto en forma casi telegráfica, se desprende que nuestro paisano don Alfredo Sánchez Bella es, dados su juventud y su talento, una de las más halagadoras esperanzas de la Patria y orgullo ya de la tierra molinesa. Para conocimiento de nuestros paisanos, hemos creído necesario traer aquí la ficha biográfica del ilustre molinés de Tordesilos, al que muchos suponen natural de Valencia.

De la provincia

Obras en Buendía y Entrepeñas

Sabemos que se activan bastante los trabajos de la construcción de los importantes pantanos de Entrepeñas y Buendía y que la Empresa Constructora no regatea sacrificios para acelerar una obra que proporcionará unas notables mejoras en la industria, principal preocupación de nuestros gobernantes que fijan su atención en éste alto interés pátrio.

Entre los elementos que integran la instalación de los servicios de dicha obra figura el teléfono, que en breve funcionará entre Guadalajara y los puntos citados, con lo que los elementos directivos estarán en con-

Las veladas teatrales del F. de Juventudes

(Viene de la página 1.ª)

ño, Francisco Casillas, Angel Gambo, José María Serrano, Aquilino Soria, Paulino Noguerales, Pablo Aguilar, Felipe Sanz, Laureano Rodríguez, José Luis Martín y José Re-
laño.

En uno de los entreactos de la representación intervino el coro de danzas rítmicas de las juventudes femeninas, que obtuvo muy merecidos aplausos.

En la función del día de Reyes fueron entregados los premios del concurso de juvenes organizado por el Frente de Juventudes, siendo calorosamente aplaudidos todos los favorecidos.

SE VENDE Dos puertas cocheras de 2'79 por 2'60, ocho formas de madera de 5'80 largo y una cocina seminueva, propia para hotel o casa análoga, de 1'75 por 0'90. Para tratar, Félix Iruete. Contratista de Obras. Paseo de las Cruces, número 22. — Guadalajara.



Saludos

De Jaén, donde ha pasado las vacaciones de Navidad, ha regresado la encantadora señorita Felichu Sastre.

—De Bilbao y La Bastida ha regresado el profesor del Instituto y Académia de Infantería don Enrique Silván Lalinde.

—Hemos tenido el placer de saludar al alto funcionario de Aduanas don José Peña, que pasa unos días en nuestra ciudad al lado de su madre, señora viuda de Peña.

—De Sigüenza han regresado el primer teniente de Alcalde e inspector jefe de la Delegación de Trabajo, don José Antonio Velasco y su distinguida esposa.

Viajes

Después de pasar unos días con sus padres, han regresado a Nieto (don Ramón), han regresado a Madrid sus hijos, los señores de Badillo.

Ruego

La familia de don Alejandro Ortiz nos ruega hagamos constar su agradecimiento a cuantas personas le han manifestado su condolencia por el fallecimiento de su madre política.

Aprenda **DIBUJO LINEAL** POR CORRESPONDENCIA
Título de Delineante
INSTITUTO MATKO
Appt. 12142 - MADRID • SOLICITE FOLLETO ILUSTRADO GRATUITO

NOTICIAS

Junta general de la Archicofradía de Santiago

Por la presente nota se comunica a todos los archicofrades la obligación moral que tienen de asistir mañana domingo a la junta general que se celebrará a las cuatro de la tarde en la parroquia de Santiago. Dada la vital importancia de los asuntos a tratar, la presencia de cada uno de los que se honran perteneciendo a esta Archicofradía es ineludible.

Guadalajara, 10 de enero de 1948: El secretario, José de Juan-García.

Necrológica

En nuestra capital ha fallecido la señora doña Carmen Matamala, persona muy estimada por sus virtudes y afable trato. A sus familiares testificamos nuestro sentido pésame.

Velada infantil

El día de Reyes, en el salón grupo «Las Columnas», se celebró una artística velada por los niños de la Catequesis y Aspirantes de A. C. de la parroquia de Santiago. Al final se hizo el reparto de juguetes a todos los niños de la Catequesis y ropas a los más necesitados.

Misa

El día 16, a las nueve de la mañana, en la iglesia de Santa María la Mayor, se celebrará una misa por el eterno descanso del alma de doña Petra del Río de Motiño.

Rectificación

Nos es grato rectificar una noticia publicada en nuestro número pasado sobre la Vigilia celebrada por la Sección Adoradora Nocturna en la noche de fin de año. Decíamos que el coro que cantó la misa de Ravanello, fué dirigido por la señorita Molina, cuando es el hecho que la dirección del citado coro corrió a cargo del presidente de la Sección, señor Alonso.

PARA SEÑORAS Y CABALLEROS el 50 por 100 más barato que en Madrid. Le ofrecemos a Vd. para estas fiestas Permalentes, 15 pts. (sin electricidad): lavado de cabeza el aceite y fricción, 5 pts. Afeitado, 1 ptas. En la PELUQUERÍA LETON, M. Fluiter, 14, pral.

Vendo MUEBLES, ropas, vajillas, enseres cocina y jaulas para conejos. Razón, de 17 a 19 horas, en pabellón número 25, Fuerte de San Francisco.

Enlace

El pasado jueves y en la iglesia parroquial de Santiago Apóstol, se celebró el enlace matrimonial de la encantadora señorita Eva Hernández Flores con don Eduardo Hernández García.

Bendijo la unión el párroco don Teodoro del Alamo y fueron apadrinados por don Eduvigis del Olmo García y por la señorita Gloria Hernández García.

Firmaron como testigos, por parte de la novia, don Gonzalo Martín Neé y el doctor don José Solano Aliende, y por parte del novio don Santiago Anchuelo y don Pablo García.

La numerosa y selecta concurrencia fué espléndidamente obsequiada en el Hotel España, saliendo los nuevos esposos en viaje para diversas capitales, para regresar al caserío de los Parrales, finca de su propiedad.

NUESTRA CIUDAD

(Viene de la pág. 1.ª)

De una típica plaza de nuestra ciudad ha desaparecido una botería, una de las pocas que nos quedaban como recuerdo de otro tiempo. Sobre su puerta campeaba un botillo inflado y al sol, muchas veces, hemos visto al botero rasurando los fuertes odres de cuero. El botero y nosotros éramos vecinos; tantas veces le hemos visto hervir la pez y sonreír desde su obscuro tabuco que la desaparición de su establecimiento de la vieja plaza nos produce cierta tristeza. Además hemos leído las bellas cosas que dice Azorín sobre las boterías.

La iglesia de San Ginés tenía en otro tiempo en una de sus espadañas un reloj. ¿No podríamos conseguir que otra vez volvieran a sonar sus horas?

La carretera, esa tan discutida vía que atravesando la Concordia conduce a la Academia de Infantería, en estos días de lluvia se pone francamente intransitable. Como en el trozo correspondiente al paseo de Calvo Sotelo no existen sumideros ni alcantarillado, el agua de la lluvia forma una gran balsa poco agradable de cruzar.

YESO PURO, TOSCO Y FINO
AZULEJOS, MOSAICOS, TUBOS LA PROGRESIVA, MANGERO, MARIBO, 40 GUADALAJARA

Polluelos - Pollas
«Granja Avícola del Pinar»
Damas, 36 ZARAGOZA

Ramiro García Carrasco
De la Facultad de Medicina y Hospital Clínico de San Carlos. Ex-interno de la Maternidad Provincial de Madrid
ENFERMEDADES DE LA MUJER
Consulta: Martes y Sábados, de 4 a 6, en el Sanatorio de Nuestra Señora de la Antigua
Ingeniero Mariño, 28 - Guadalajara
Censura Saitaria n.º 32

IMPORTANTE SOCIEDAD DE BARCELONA
precisa Representante especializado en maquinaria y accesorios para talleres de metalistería. Escribir al núm. 9.928, Velería, número 11. BARCELONA.

Se vende COCHE Ford V-8, calza- toria nuevo. Razón, en Gestoría Administrativa SOLANO. Generalísimo Franco, núm. 47. — Guadalajara. Imprenta del Suc. de H. de Pablo

JOSE M.º VALENTIN GAMAZO
OCULISTA
MANUEL MEDRANO, N.º 9
Consulta diaria de 3 a 6
(Apdo. Censura Sanitaria n.º 25)

EXITO MAS INGRESOS
CONTRABILIDAD
CALCULO-REDACCION COMERCIAL
TAQUIGRAFIA
ORTOGRAFIA
INGLES-FRANCES
CORTE Y CONFECCION

No confíe en la suerte o se acobarde, consiga el éxito por medio del estudio y si trabaja, destine las horas libres a superar sus aptitudes matriculándose hoy mismo en algunos de nuestros originales y exclusivos cursos de ENSEÑANZA POR CORRESPONDENCIA.

CONTABILIDAD, la especialidad mejor retribuida en empresas y Centros oficiales.

CALCULO Y REDACCION COMERCIAL, su perfecto dominio es necesario para conseguir un buen puesto.

TAQUIGRAFIA, el conocimiento más solicitado en oficinas particulares y oficiales.

ORTOGRAFIA, la base indispensable para poder aspirar a cualquier empleo bien retribuido.

INGLES-FRANCES, los idiomas, cuyo conocimiento es esencial para todo hombre de negocios que desea prosperar. Los puede aprender en muy poco tiempo.

CULTURA GENERAL, (Aritmética, Ciencias naturales, Derecho, Historia, Geografía, Geometría, Gramática, etc.) Una buena cultura es la base del éxito de la vida!

CORTE Y CONFECCION, de extraordinaria utilidad para toda mujer, como profesión o economía en el hogar.

ACADEMIA C.C.C.
APARTADO 103 - SAN SEBASTIAN



TEATRO LICEO

Hoy sábado y mañana domingo, la divertidísima película de la casa Metro Goldwyn Mayer: «Fin de semana», por la genial Ginger Rogers. Pronto, «Noche en el Paraíso», «Las aventuras de Tom Sayer», «Gilda» y «Perdición».

CINE IMPERIO

Para hoy está anunciada la formidable película «Qué noche aquélla», por la encantadora Loretta Young y Brian Donlevy.

Aviso a los niños

Los REYES MAGOS han dejado encargado notifiemos a los niños, por mediación de NUEVA ALCARRIA, sus deseos de haberles satisfecho sus infantiles peticiones, rogándoles sean buenos y estudiosos, agradeciéndoles sus cariñosas cartas depositadas en el buzón del BAZAR GUADALAJARA, Miguel Fluiter, número 25. Teléf. 141. Guadalajara.

FABRICAS SUIZAS REUNIDAS
Enviamos por correo hasta domicilio con facilidad de devolución
PIDA CATALOGO GRATIS
HERNANI GUIPUZCOA

Doctor Rafael del Valle y Adaro
Director del Hospital Provincial
MEDICINA INTERNA - SISTEMA NERVIOSO Y NIÑOS
Paseo de las Cruces, 7, pral.
Consulta diaria de 12 a 2 y de 3 a 6.
(Apdo. Censura Sanitaria n.º 26)

tacto con toda España y esencialmente con Madrid.

Son varios los pueblos que se interesan por el teléfono y entre ellos Tendilla, que hace tiempo, así como Horche, Alhóndiga, Pastrana, Sacedón, etc., necesitan de tan vital medio de comunicación.

Si la línea citada es aprovechable para servir a esos o a algunos de los citados vecindarios, no cabe duda que nuestra provincia, tan necesitada de teléfonos, resultaría también muy favorecida aumentando los medios de comunicación, por lo que brindamos la idea a las personas que puedan intervenir o influir en ese simpático aspecto, al objeto de que se intente la creación de nuevas estaciones telefónicas en nuestra tierra.

Ofrecemos nuestro leal concurso y celebrárimos que al amparo de esa oportuna circunstancia, se lograse dar satisfacción a pueblos que por su riqueza y laboriosidad merecen ser dotados de nuevos medios de vida, que como el teléfono, contribuye con su indiscutible utilidad al progreso y bienestar de todos.

S. S. R.

La exposición de canastillas de la Sección Femenina

Hemos visitado en los locales de la Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. la magnífica exposición de canastillas que las camaradas falangistas han confeccionado con destino a los niños de clases humildes nacidos últimamente. Más de doscientas canastillas completas, primorosamente confeccionadas, ponen de relieve el alto espíritu cristiano de estas muchachas que con el trabajo de sus manos elevarán a los hogares de los necesitados la nota cristiana y simpática de su misión.

Estas canastillas se hallan expuestas en el salón de actos de Sección Femenina, y puede ser visitada, de diez a dos, por cuantas personas lo deseen.

SE VENDE CASA

Paseo de San Roque, 32. Razón: Generalísimo Franco, 18, 1.º dcha.

José A. Hernando
MÉDICO-DENTISTA
CONSULTA DIARIA
Calle de Miguel Fluiter, 4
Aprobado por la Censura Saitaria

COSAS NUESTRAS

DIVERSAS NOTICIAS

En la Casa de Hermandades Profesionales de Madrid, nuestro querido paisano e ilustre profesor don Claro Abánades López, ha dado una conferencia a los directores de Grupos Escolares de varias ciudades de España como final de un cursillo. Los temas tratados por el doctor Abánades López sobre el arte de explicar, trataron de sus experiencias como catedrático; de que no es lo mismo hablar a alumnos que hablar a maestros; de la educación y de la instrucción en los profesores; del empleo de la sátira y no de la amenaza, de Demóstenes y sus ensayos; de los procedimientos analítico y sintético, lo mismo en Filosofía que en Ética, igual en Estética que en Lógica, y otros puntos tratados con la altura profesional que cabe esperar de nuestro docto paisano, que fué al final de su magnífica lección calurosamente aplaudido.

El profesor escolapio, reverendo padre Clementino Sanz Díaz, doctor en Filosofía y Letras y en Sagrada Teología por la Universidad Pontificia de Roma, natural del antiguo Señorío de Molina, que actualmente está destinado en la República Argentina, ha ganado en concurso-oposición la Cátedra de Lenguas Clásicas de la Universidad Nacional de Córdoba (República Argentina). El nombramiento y ballo del jurado es de 15 de diciembre de 1947. Felicitamos a nuestro distinguido paisano.

En Peralejos de las Truchas existe un matrimonio compuesto por Narciso Martínez Checa y Aurelia de la Hoz Castellanos, que tienen los hijos a pares; tres partos dobles de los que viven las niñas Pilar, Carmen, Angelita, Amparo y Amalia. Al decir de sus padres, disfrutan de un apetito feroz; por lo que ruegan respetuosamente a nuestra primera autoridad provincial y a la Delegación de la Comisaría General de Abastecimientos, que tengan un poco de benevolencia con tan prolífica familia y les aumenten el suministro.

INFORMACION

Deportiva

En el campeonato de aficionados, el Deportivo Guadalajara y el Canillas empatan a un tanto en el campo del Rayo

El equipo alcarreño realizó un encuentro mediocre

En primer lugar hemos de salir al paso de ciertas habladurías que al correr de la semana han circulado en nuestra capital sobre el resultado que el domingo, y en el campo del Rayo, obtuvo nuestro equipo representativo frente al modesto pero entusiasta Canillas.

Se ha dejado decir que el resultado de empate obtenido fué una cosa preconcebida de antemano con el fin de dar más interés y mejor «taquilla» al encuentro de devolución de visita que ha de celebrarse en nuestro campo el próximo domingo. Y nada hay más absurdo ni más en contra de la razón que dichas afirmaciones, y de ahí estas líneas para desvirtuar de una manera clara y rotunda estas afirmaciones hechas un tanto a la ligera.

Vamos primero con el interés de «taquilla». A este respecto podemos afirmar, ya que para ello estamos lo suficientemente informados, que aun siendo sumamente interesante para el Deportivo el aspecto económico de todo encuentro, está todavía por la primera vez que este club haya antepuesto el interés de unas pesetas al resultado deportivo, y más en esta ocasión en que por disputarse este campeonato por el sistema de coa, es decir, el clásico K. O., no puede ni debe arriesgarse por el interés económico a quedar eliminado, cosa ésta de la que, aunque no creemos capaz al Canillas, pese a su extraordinaria combatividad, no por ello ha de ser descartada, pues en el fútbol

la lógica no aparece por ningún lado y como contrapartida el absurdo domina en este popular deporte más de la cuenta.

Entonces ¿si no existió «interés» preconcebido con vistas al segundo encuentro, el por qué de este empate de todo un primera regional, que además de figurar destacado a la cabeza de la clasificación ha sabido desembarazarse en Madrid de enemigos de la categoría de un C. Caminos, C. Leonés, etc., frente a un modestísimo segunda ordinaria, como es el Canillas, ante el cual el Deportivo salió en plan de franco y fácil favorito?

Sencillamente, como ya decimos en el título de esta crónica, todo ello se debe a la mediocre actuación de nuestros equipiers.

El domingo, frente al Canillas, fuimos testigos de la quizás más po-

bre exhibición de juego de las que hasta la fecha lleva realizadas el Deportivo. Nuestros jugadores salieron al terreno de juego saturados de una excesiva confianza, confianza de la que éramos partidarios todos, jugadores, directivos, afición y cronistas, y una vez más, como siempre ocurre en estos casos, pagamos la imprevisión de no tener en cuenta que en fútbol no existe enemigo pequeño, y tuvimos que conformarnos con un empate, que dígame lo que se quiera, no es nada agradable, pues hay que tener en cuenta siempre en los encuentros de devolución de visita, la incertidumbre del cara o cruz.

Pues bien, esta confianza aumentada al adelantarse en el marcador con el gol de Sainero a los 14 minutos, fué la que más perjudicó al Deportivo, pues el equipo siguió sin emplearse a fondo dando lugar con ello a que se creciera el Canillas, llegando a ejercer un intenso dominio sobre la portería alcarreña hasta conseguir el empate a los 29 minutos, y del que tuvo gran parte de culpa la defensa.

Todos creíamos, iniciada la segunda mitad del encuentro, que nuestros jugadores habían salido de su letargo y que procuraban encarrilar el mismo por las vías de la normalidad, ya que así nos lo hacía pensar aquellos diez minutos de insistente acoso a la puerta del Canillas, en los que en más de una ocasión el balón fué devuelto por los postes, con evidente mala suerte para nuestros colores. Pero solamente fueron esos diez minutos, ya que a partir de ese momento, en el que ya no existía confianza sobre el resultado, el equipo se desfondó inexplicablemente, pasando a ser dominado intensamente durante el resto del encuentro, y si entonces el Canillas no resolvió a su favor la eliminatoria, se debe principalmente a la brillante actuación de Cuesta, que en una tarde llena de aciertos salvó al Deportivo de un resultado que hubiera hecho sumamente difícil el segundo encuentro entre ambos equipos.

Este es el breve resumen de un encuentro que todos suponíamos fácil en un principio, y creemos que con lo

(Pasa a la página 2.º)



ZAPATOS
TIENSUCA
¡Comprelos por Correo!
SOLICITE CATALOGO GRATIS
CCC Apartado 263-San Sebastian

Normas para la recogida e inscripción de las colecciones de cupones de racionamiento del primer semestre de 1948

El día 7 de los corrientes se procederá al reparto al público de las colecciones de cupones de racionamiento del primer semestre de 1948, por medio de las tiendas de ultramarinos y establecimientos colectivos en que estén inscritas las colecciones de cupones actualmente en vigor, cuyo reparto habrá de quedar finalizado el día 12 de los corrientes.

La recogida de la nueva colección de cupones se efectuará contra el corte de la primera parte de la cubierta de la colección de cupones actualmente en vigor y del ángulo inferior de la izquierda de la Tarjeta de Abastecimiento.

Los titulares, al hacerse cargo de las colecciones de cupones de racionamiento, examinarán cuidadosamente éstas, observando si están completas y si la cubierta, cupones y boletines de inscripción, tienen el mismo número y serie, no admitiéndose aquellas que no reúnan las antes citadas condiciones e interesando del dueño del establecimiento o administrador del Economato la entrega de una colección en debida forma (una vez admitidas estas colecciones de cupones por el público no se atenderá reclamación alguna).

Los industriales pondrán en la segunda página de la cubierta de la colección de cupones, la serie y el número correspondiente a la Tarjeta de Abastecimiento del interesado, siendo obligación de los titulares acabar de rellenar los datos que en la misma se solicitan, así como firmar a continuación. También reseñarán los industriales en el «Registro de cupones» de la Tarjeta de Abas-

tecimiento, la serie y el número de la colección de cupones que entregue a cada titular de Tarjeta.

Para que las colecciones de cupones sean válidas, se precisará:

1.º Que estén selladas por esta Delegación Provincial.

2.º Tener reseñados en la parte interior de la cubierta los datos relativos al propietario de la colección de cupones y estar firmada por éste.

3.º Estar inscrita en establecimientos proveedores de los que precisamente existen en esta capital.

Para llevar a cabo esta inscripción, los establecimientos de ultramarinos cortarán los boletines de inscripción que como tal les corresponda y pondrán en la tercera página de la cubierta el número del establecimiento, así como los de cliente, que serán los mismos que tengan asignados en las colecciones de cupones actualmente en vigor. A continuación, el titular la presentará en la panadería, la cual la inscribirá, reseñando en la misma página y análogamente a lo indicado para ultramarinos, el número del establecimiento y el de cliente.

La inscripción de las nuevas colecciones de cupones podrá efectuarse hasta el día 12 inclusive del corriente mes, y precisamente en los mismos establecimientos proveedores en que estén inscritas las actualmente en vigor.

Las personas que sean reservistas de cereales panificables, legumbres o patatas retirarán en esta Delegación Provincial (Sección de Estadística, calle de Topete, 7), durante los días 7 al 12 del corriente mes, de cuatro a seis de la tarde, las colecciones de

cupones de racionamiento y las inscribirán en las tiendas de ultramarinos o economatos en el plazo que se indica en el párrafo anterior.

La composición de las nuevas colecciones de cupones es como a continuación se detalla:

Ocho hojas de cupones diarios de pan con indicación del día y mes a que corresponden y que comprenden desde el día 29 de diciembre de 1947 al 4 de julio de 1948.

Una hoja de cupones semanales de cada uno de los artículos aceite, azúcar, legumbres y arroz, patatas, pasta sopa y café o chocolate, correspondientes a las semanas 1 a la 24.

Una hoja con tres cupones de cada uno de los artículos antes citados, correspondientes a las semanas 25 a la 27, inclusive.

Cuatro hojas para el suministro de artículos varios, con cupones numerados del 1 al 96, inclusive.

Una hoja de boletines de inscripción, para justificar la inscripción en establecimientos proveedores.

Los precios a que deberán cobrarse las colecciones de cupones son los siguientes:

1.ª categoría, 1'50 pesetas; 2.ª, 1'20; 3.ª categoría, 0'75; Infantiles, 0'75 pesetas.

Las nuevas colecciones de cupones entrarán en vigor el día 13 de los corrientes, y al hacer la primera entrega de artículos con cargo a ella, se recogerán por las tiendas de ultramarinos, economatos y colectividades, la cubierta y cupones que pudieran restar de las colecciones de cupones del 2.º semestre de 1947.

Delegación de Abastecimientos

Racionamiento de la capital

Relación de artículos correspondientes a la semana 3.ª del mes de enero y 3.ª de la cartilla individual de racionamiento que comprende los días 12 al 19 de enero.

El racionamiento expresado será para las cartillas en tiendas, economatos no preferentes y cooperativas, siendo el que a continuación se indica:

ADULTOS

Aceite.—Cuarto de litro por persona, previo corte del cupón de aceite de la semana 3, al precio de 1'90 pesetas la ración.

Garbanzos.—Cien gramos por persona, previo corte del cupón de legumbres y arroz de la semana 3, al precio de 0'75 pesetas la ración.

Lentejas.—Cien gramos por persona, previo corte del cupón de legumbres y arroz de la semana 3, al precio de 0'55 pesetas la ración.

Puré.—Doscientos gramos por persona, previo corte del cupón de legumbres y arroz de la semana 3, al precio de 0'70 pesetas la ración.

Patatas.—Un kilo por persona, previo corte del cupón de patatas de la semana 3, al precio de 1'25 pesetas la ración.

INFANTILES

Harina.—Setecientos gramos por persona, previo corte de los cupones de pan o harina correspondientes a los días 12 al 19 de los corrientes, ambos inclusive, al precio de 1'75 pesetas la ración.

Aceite.—Cuarto de litro por persona, previo corte del cupón de grasa o aceite de la semana 3, al precio de 1'90 pesetas la ración.

Azúcar.—Cien gramos por persona, previo corte del cupón de azúcar de la semana 3, al precio de 0'65 pesetas la ración.

Arroz.—Doscientos gramos por persona, previo corte del cupón de arroz o harina de arroz de la semana 3, al precio de 0'70 pesetas la ración.

Patatas.—Un kilo por persona, previo corte del cupón de patatas de la semana 3, al precio de 1'25 pesetas la ración.

Leche condensada.—Dos botes por persona, previo corte del cupón de leche condensada de la semana 3, al precio de 10'40 pesetas la ración.

TRANSEUNTES

Puré.—Doscientos gramos por persona, previo corte del cupón de legumbres y arroz de la semana 3, al precio de 0'70 pesetas la ración.

Lentejas.—Cien gramos por persona, previo corte del cupón de legumbres y arroz de la semana 3, al precio de 0'55 pesetas la ración.

Asimismo durante la próxima semana se racionarán tres kilogramos de carbón, previo corte del cupón 1 de Varios, al precio de 2'37 pesetas la ración.

El indicado racionamiento podrá ser retirado durante los días 12 al 19 de enero, ambos inclusive.

Las cartillas de transeuntes y provisionales serán atendidas en el establecimiento de ultramarinos de don Valentín Palencia, Generalísimo, 18 y panadería de don Pedro Barre, Alvarfáñez de Minaya, 15.

Guadalajara, 8 de enero 1948.

Pimentón choricero

¡¡UNICO!!

CASA VALENTIN
Generalísimo Franco, 18-Tel. 379

¡Modistas! ¡Sastres!

VENDAN SUS RETALES

A FERMIN BIOTA

Carretera de Zaragoza (Puerta de Bejaque)

COMPRA

TRAPOS, PAPELES y GOMAS

SE VENDE o permuta por valores o fincas en Madrid, casa muy céntrica en el mejor sitio de Guadalajara. Produciendo el 4% libre de todo gasto. Escribir: J. M. M. Gt.ª San Bernardo, 5, entlo. Madrid.

Granja LA PEÑASCA

Autorizada por el Sindicato Nacional de Ganadería

COGOLLUDO (Guadalajara)

Pollitos de un día y huevos para incubar, Leghorn, Castellana negra y Rodhe Island, procedentes de reproductores del Estado.

Pedidos: Dávalos, 6 - GUADALAJARA